



两天接到十多个推销电话

疑因孩子上网玩游戏时泄露了家人信息

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 上网玩游戏突然弹出中奖页面,点击进入后进行“中奖注册”填写了手机号,不想日后却遭到推销电话的骚扰。12日,高唐市民刘先生反映,他两天连接十多个推销电话,实在不堪其扰,他怀疑自己的手机号正是因为“中奖注册”被泄露。

刘先生说,他的手机从上周未开始,就陆续接到推销化妆品、

保健品的电话。一开始他没在意,可近两天来连着接到十多个类似电话,让他感觉到有些不对劲。“那些推销电话都是外地号码,听起来是南方口音,推销的东西五花八门,最多的是保健品和按摩器,还有的是酒水。”

刘先生的手机号已使用十多年,从未出现过这种情况,他也已多年没办理过需填写个人信息的业务。为此刘先生接到推销电话

时还专门询问了对方,但对方的回答都含糊不清,有的说是内部资料,有的则说是客户信息。

“后来我才知道,我儿子在网上注册中奖信息时填写了我的手机号。”刘先生说,原来前段时间他16岁的儿子上网玩游戏时,突然弹出一个中奖页面,提示中了手机和价值万元电脑的大奖,点击进入后弹出一个填写领奖资料的注册页面,要求如实填写姓名、

地址、联系电话等信息。当时他儿子信以为真,高兴地不得了,赶紧如实填写,由于儿子没有电话,便填写了他的手机号。

“我儿子说,他当时提交注册信息后,页面还提示要交一千多元的手续费和三千多元的个人所得税。孩子只得跟我妻子要钱准备给对方汇款,我妻子当时就判定这种中奖信息都是假的,她和儿子也没再理会这个事。”刘先生

说,没想到事后不久,他就开始陆续接到推销电话,由于近期只向外透露过这一次个人信息,他怀疑正是这次“中奖注册”泄露了他的手机号。

刘先生说,如果以后他再连续接到推销电话,他就准备更换手机号。他也想在此提醒市民,上网时如遇到弹出的中奖或抽奖页面,最好不要点开,更不要填写注册信息,以免被骗或信息泄露。

打架后跑向公路被撞骨折

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 12日下午,在兴华路上,一名男子在一家KTV内打架后跑向马路,不料被行驶的轿车撞成骨折。

12日下午4时30分,在兴华西路的机动车道上,记者看到,一名男子躺在马路上,一辆轿车停在男子的前面,轿车车头右侧的观后镜掉了下来。随后急救车和110巡逻警车赶到现场。

急诊医生发现,这名男子的腿部骨折,随即医生和民警把男子抬上急救车。围观的市民介绍,这名男子是被停在路中间的轿车撞伤的。由于围观的市民越来越多,来往的车辆出现了拥堵。

民警介绍,这名男子是在马路对面的KTV内和别人打架后跑到马路上,不料被行驶中的车辆撞伤。男子被送到医院后,民警来到KTV调查打架的详细经过,并对KTV前台工作人员做了笔录。

急诊医生介绍,这名男子右腿骨折,没有生命危险。



男子被撞伤后躺在马路中间。 本报记者 王尚磊 摄

男子裸体照片被贴城区街头

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 11日,城区健康路路边墙壁上粘贴的白纸引起了众人的围观,白纸上印有一名男子裸露下体的照片。对此,围观的市民认为张贴这样的照片极不道德。

“这是谁的照片,怎么贴在墙上了,还没穿裤子。”11日上午,在健康路和兴华路交叉口附近的墙壁上,一张白纸吸引了众人围观。记者看到,白纸上印有一名男子的半身照,另一侧印有男子没有穿裤子裸露下体的照片,男子戴着眼镜,照片的背景是室内,男子像是在电脑前上网时被拍摄的。

在这张印有男子裸照的白纸上还印有“这小子是同性恋”等几个字。附近的一名环卫工人介绍,印有裸照的白纸被贴上去有好几天了,清理过几张,但不知谁又贴上去。“估计是得罪人了。”围观的市民议论纷纷。

山东新区法律事务所许成彬认为,在街上贴人裸照侵犯了当事人的隐私权和名誉权,要承担民事责任,当事人可向公安部门报案。